Celkem bylo možné získat 20 bodů, 3 body za správné řešení problému 1, 5 bodů za úplnou odpověď na otázku 2, 4 body za úplnou odpověď na otázku 3, 5 bodů za  úplnou odpověď na otázku 4 a 3 body za úplnou odpověď na otázku 5.
Hodnocení je následující:  na 3 bylo třeba získat aspoň 11 bodů, na 2 bylo třeba získat aspoň 14 bodů a na 1 bylo třeba získat aspoň 17 bodů.

Známku 2 získali Kendor32 a MLCFP11GD.

Známku 3 získali  F413D, hroch, FIJASKO, 7R140X, 81-71, THG08, Jan Šulc.

Ostatní bohužel neuspěli. 
